
項　　　　　　目 児童 保護者 教職員

1 児童は、学校で楽しく過ごしている。 93% 95% 100%

2 授業が楽しいと感じている。 89% 89% 100%

3
児童が見通しを持って粘り強く学習に取り組めるようにして
いる。

82% 74% 100%

4
児童が学習を振り返り、次の学習に生かせるように指導して
いる。

85% 66% 100%

5 児童が授業の内容を理解できるように指導している。 85% 86% 100%

6
【R6より質問文を変更】児童は協働的な学習（グループ、
ペア等）において、自分の考えを述べたり、他者の考えを聴
いたりしながら取り組んでいる。

93% 86% 100%

7 児童はタブレットを学習に活用している。 97% 78% 81%

8 児童は家庭学習（宿題や自主学習）をしっかりやっている。 86% 74% 81%

9 児童は相手と場に応じた適切な言葉遣いができる。 87% 83% 88%

10 児童はあいさつがしっかりできる。 85% 81% 88%

11 児童は友だちの互いのよさを認め合っている。 93% 94% 100%

12 児童は早寝・早起き・朝ごはんの習慣が身についている。 83% 81% 88%

13
【R6より質問文を変更】児童は手洗いや消毒など、適切な
感染症対策スキルを身につけている。

93% 83% 88%

14 児童は体育の時間、思いきり運動している。 96% 94% 100%

15 児童は休み時間、校庭でよく遊んでいる。 75% 81% 94%

16 先生は、授業を分かりやすく教えている。 97% 99% 100%

17 先生は、教え方にいろいろなくふうをしている。 96% 97% 100%

18 先生は、児童が努力したことを認めている。 97% 96% 100%

19 先生は、児童の話や意見をよく聞いている。 96% 96% 100%

20
先生は、児童が間違った行動をしたときは、厳しくしかって
いる。

97% 95% 94%

21
杉戸第三小学校は、教育の方針や経営の重点を保護者によく
説明している。

0% 94% 100%

22
杉戸第三小学校は、教育活動の状況を積極的に保護者に伝え
ている。

0% 93% 100%

23
杉戸第三小学校は、保護者や地域の方とよく連携して教育を
行っている。

0% 93% 100%

24 杉戸第三小学校は、自慢できるよい学校だ。 92% 92% 100%

        令和６年度　児童の学校生活に関するアンケート
                          　「Ａ：そう思う＋Ｂ：どちらかといえばそう思う」の割合


